Egy korvonal mentén néhény kék és piros pontot helyeztiink el. Ezekkel az alabbi miveleteket végezhetjiik:

(a) valahova beillesztiink egy 1] piros pontot, és a két szomszédjat ellentétes szintire valtoztatjuk.

(b) ha legalabb harom pont van, és ezek koziil legalabb az egyik piros, akkor egy piros pontot torliink, a két
szomszédjat pedig ellentétes sziniire valtoztatjuk.

Kezdetben két pont van a kor keriiletén, mindketts kék. Elérhetjiik-e a 1épések tobbszori alkalmazasaval, hogy ajra
két pontunk legyen, de azok pirosak legyenek?



